E 3381-0813



E 3381-0813

RetNo. | Quanity PartNo. Minte Ref No. | Quantiy PartNo. it
Posiione | Quanita | Nr.dOrdne. indcaione Posiione | Quanita | Nr.dOraine. indicazions
Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones

1 11000734

2 25047017 | DIN7991-M8x20

3 25005003 |DIN6798-V8,4

4 21000465

5 10016954

6 21000543

7 25044501 |DIN912-M8x30-10.9

8 20029024 | Nord-Lock 8,0

9 11000845

10 11000544

11 21000585 | DIN7964-M8x40

12 20029011 |[VSKZ 8

13 11000635

14 25038009 | DIN933-M8x30

15 25048002 |DIN125-A8,4

16 20022002 | Tensilock M8

17 25038007 | DIN933-M8x20

18 25048002 |DIN125-A8,4

19 20022002 | Tensilock M8

20 21000518

21 20026204

22 25008011 | DIN7603-12x18x1,5

11.17




